

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE KROZ TJEDAN:

**NEDJELJA 15.09.2024.**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Anka i Luka Ćorluka.

**Vujinovići** 10:30 sati.

**Sanski Most** 14:00 sati za † Ana i Luka Kaurin te ostali pok. iz te obitelji.

**UTORAK 17.09.2024.**

**Petrićevac** 18:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: † Franjo (Braco) Štefančić. Pola sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja.

**NEDJELJA 22.09.2024.**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Ivica Bogut.

**Motike** 10:30 sati. Na čast i slavu sv. Šarbelu.

**Sanski Most** 14:00 sati za † Marko Mlinar i ostali pok. iz te obitelji.

### OBAVIJESTI

Srijeda, petak i subota su jesenske kvatre. Nakana je za svećenička i redovnička zvanja te za kršćansku izgradnju mladeži.

### SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - sv. Kornelije, papa i Ciprijan, biskup, mučenici.

**Utorak** - RANE SV. FRANJE.

**Srijeda** - Sv. Josip Kupertinski, prezbiter.

**Četvrtak** - sv. Januarije, biskup i mučenik.

**Petak** - sv. Andrija Kim Taegon i drugovi, mučenici Koreje.

**Subota** - Liturgija kvatri.

### POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima! Počivali u miru Božjem. Amen.

### BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA — PETRIĆEVAC  
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH  
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818  
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## SAMOSTANSKI LISTIĆ

### FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



## 24. NEDJELJA KROZ GODINU



LITURGIJSKA GODINA B

BROJ|239 GODINA|V.

### EVANĐELJE - Mk 8, 27-35

**U**ono vrijeme:  
Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu.  
I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.«

Riječ Gospodnja

### RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Tko je Isus za tebe? Kada bi me, primjerice, netko nepoznat na ulici zaustavio i postavio mi ovo pitanje, što bi se dogodilo u meni? Koje bi se emocije i misli probudile? Bih li na trenutak zastao ili bih odmah brzopleto odgovorio... Jedno je ono što sam o Isusu čuo u različitim propovijedima ili slušajući tuđa svjedočanstava, a sasvim drugo ono što osobno doživim u susretu s Njim razmatrajući Evanđelje. Često naše dobre riječi koje bismo

rekli o Isusu proizlaze iz onoga što smo o Isusu učili na vjeronauku ili što smo čuli od drugih - da je nekome Isus uslišio veliku želju ili darovao ozdravljenje. Međutim u današnjem evanđeoskom odlomku događa se susret oči u oči s Isusom. Isus direktno pita Svoje učenike tko je On za njih. Isus i mene direktno pita tko je On za mene. Isusu su poznate najveće dubine moga srca i On mi ne postavlja ovo pitanje zato što mu nije poznato stanje moga srca, već zato što želi da budem slobodan u Njegovoj prisutnosti, da Mu iznesem sve ono što me tišti i stvara mi osjećaj nelagode i srama. Moguće je da u sebi krijem i razočaranost u Isusa, a strah me to izreći. Moguće je i da nisam zadovoljan svojom životnom situacijom i okruženjem i da za to krivim Isusa. Možda sam, primjerice, doživio smrt bliske i drage osobe, a toliko sam molio Isusa da ju ozdravi, a to se nije dogodilo te je moje povjerenje u Isusa ranjeno. Toliko sam snažnih svjedočanstava čuo o tome kako je Isus nekoga čudesno ozdravio, a ja, primjerice, isto žarko molim, a moje ozdravljenje ne dolazi... Veliku bol mogu nositi u svojoj duši, a da za tu bol krivim Isusa. Isus danas želi da sve te potisnute emocije iznesem preda Nj, da Mu se duboko zagledam u oči dok budem govorio o svojoj razočaranosti. Promatrat ću Isusa koji želi uspostaviti dubok i prijateljski odnos sa mnom. Raduje Ga moja otvorenost i spontanost dok Mu iznosim svoje najdublje razočaranje i bol. On želi razbiti svaku predrasudu i ozdraviti onu bolesnu sliku koju držim u svome srcu o Njemu. Želi me poučiti kako sve prepustiti Očevoj volji, baš poput Njega. Želi mi reći kako smisao moje molitve nije da ja namećem svoju volju Njemu, već da slijedim Njega prepun povjerenja unatoč trenutnim porazima. Svaka patnja koja se dogodila u mome životu može doživjeti svoje uskrsno jutro ako budem išao za Isusom, razgovarao s Njim, imao povjerenja kako će On i najveću muku križa preobraziti u pobjedu. On sam mi je primjer da križ nije kraj, već prilika za čudesnu proslavu Oca Nebeskoga.

Živa riječ

## UPOZNAJEMO SVECE

Po katoličkom kalendaru slave se 16. rujna. Sv. Kornelije i Ciprijan su mučenici i suvremenici pa se zajednički slavi njihov spomendan.

Sv. Kornelije - izabran je za rimskog biskupa 251. god. Za njegova pontifikata je nastala rasprava: mogu li otpadnici od kršćanske vjere zadobiti oprostjenje? Dok su to neki nijekali, papa Kornelije je isticao: mogu ako prihvate pokoru za taj čin. Car Gal ga je protjerao 253. god. iz Rima pa je kao izgnanik umro. Tijelo mu je pokopano u Kalistovim katakombama.

Sv. Ciprijan (210.-258.) - obraćenik je na kršćanstvo. Postao je svećenik te biskup 249. g. u Kartagi. Svojim je spisima branio kršćane te teološki razmišljao o mnogim pitanjima vjere. Za Valerijanovu progono podnio je mučeništvo 258. god.

Sa svecem svakoga dana

## BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Ciprijan svome bratu Korneliju! Predragi brate, upoznali smo slavna svjedočanstva vaše vjere i kreposti; radosno smo primili pohvalu vašeg ispovijedanja te se smatramo sudionicima u vašim zaslugama i pohvalama. Doista, budući da nam je jedna Crkva, jedno mišljenje i sloga, koji da se svećenik ne veseli pohvalama svoga sudruga kao svojim vlastitima, ili koji brat da se ne raduje radosti svoga brata?... Uvijek se sjećajmo jedni drugih; budimo složni i jednodušni, molimo jedni za druge, uzajamnom ljubavlju olakšavajmo jedni drugima progono i tjeskobe.

Iz Pisama sv. Ciprijana

## DOSJETKE I ŠALE

### Ja bolestan, a on legao

Često su se dvojica boležljivih fratara međusobno jadali, ali jedan drugome nisu odveć vjerovali. Jedan od njih uniđe u sobu drugoga i, videći ga u postelji, rekne:

- Nuder, ja bolestan, a on legao!

S mirisom tamjana

## DUHOVNA MUDROST

Jedan od staraca reče: „Ili bježao što dalje od ljudi, ili drugo, smijući se svijetu i ljudima u njemu, učini sebe luđakom u mnogome“.

Mudrost pustinje

## DUHOVNA MISAO

Bog svakom postavlja zahtjeve, ali ni od koga na zahtijeva prevede.

Werner Steinberg

## MOLITVE VELIKIH LJUDI

Kada sam večeras hodao osamom svoje ljubavi, susreo sam djevojčicu u suzama. Podigao sam joj glavu da bih joj iz očiju što pročitao. Njezina me je tuga zasljepila. Ako odbijem upoznati njezinu tugu, odbijam dio svijeta i nisam dovršio svoje djelo. Ne radi se o tome da izbjegavam velike ciljeve, nego tu djevojčicu treba utješiti! Jer tek će tako svijet biti u redu. I djevojčica je simbol svijeta.

Antoine de Saint-Esupery